

Nr. 4577 / 23.04.2019.

## COMUNICAT DE PRESĂ

### PREMII OBTINUTE DE ELEVII BUZOIENI LA ETAPA NAȚIONALĂ A CONCURSULUI NAȚIONAL “MADE FOR EUROPE” 2019

Patru elevi buzoieni au participat la cea de-a XIII-a ediție a CONCURSULUI NAȚIONAL „MADE FOR EUROPE”, eveniment organizat de Ministerul Educației Naționale la Cluj-Napoca în perioada 18-21 Aprilie 2019. Competiția are ca principal obiectiv valorizarea și promovarea experiențelor pozitive acumulate de unitățile de învățământ preuniversitar în derularea proiectelor finanțate prin programele europene din domeniul educației și formării profesionale.

La categoria de produse realizate în cadrul proiectelor *Erasmus+ Acțiunea Cheie 2*, proiecte de parteneriat strategic, au obținut *premiul al III-lea* elevii *Mavrodin Radu* de la *Școala Gimnazială nr. 7 Buzău* cu produsul *Lego Robotic* realizat în cadrul proiectului Erasmus+ *STEM by ART*, cu un total de 2080 de puncte și eleva *Burlăcescu Miruna*, de la *Colegiul Național “B.P. Hasdeu”*, care a adus în fața publicului cartea bilingvă „*17 life stories – 17 lessons of life*”, cuprinzând 17 povești dramatice ale unor imigranți sau refugiați, produs realizat în cadrul proiectului Erasmus+ *For an ACTIVE citizenship, INCLUSION and DEVELOPMENT*, cu un total de 2060 de puncte.

De asemenea, la această categorie a fost apreciată și prezentarea elevei *Ilie Mihaela Alexandra* de la *Liceul de Arte „Margareta Sterian” Buzău* care a expus produsul *Curs opțional CLIL: Migration* realizat în cadrul proiectului Erasmus+ *Migration*.

La categoria de produse realizate în cadrul proiectelor *Erasmus+ Acțiunea Cheie 1*, proiecte de mobilitate, a obținut *premiul al III-lea* elevul *Popescu Mihnea* de la Școala Gimnazială Măgura, cu produsul *Stop Motion: Building an European School* realizat în cadrul proiectului Erasmus+ *Învățare creativă pentru o școală incluzivă*, cu un total de 2096 de puncte.

Produse interesante, frumos realizate, inovatoare, transferabile, care au valorizat aptitudinile elevilor participanți în proiecte educaționale europene au fost prezentate în cadrul expoziției naționale organizată la Colegiul Național Pedagogic "Gheorghe Lazăr" din Cluj-Napoca, gazda celei de-a XIII-a ediții a Concursului Național „Made For Europe”.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Profesor Stoian FLORINA



Inspectori Școlari pentru Proiecte Educaționale,  
Tony NICOLAE / Vasile SĂCUIU